SOGIAODYC VADAOTAO  KIEM TRA HQC KY 1 NAM HOC 2018 - 2019
TINH PONG THAP Mén: TOAN - Lép 12

= Ngay kiém tra: 18/12/2018
Thai gian lam bai: 90 phuit (Khéng ké theri gian phdr dé)

BE CHINH THUC
(Dé gdm cd 06 trang) Mai at 169
Ciu 1: Khéi hip cht nhit ABCD A'B'C' D' ¢6 AB =2a, AD =3a, AA' = 4a, thé tich cin
no bing
A. 8d'. B. 244’ C. 4a'. D. 92,
Céu 2: Tdp xéc dink cda ham s y=(x-2)"" Ia
A, D =[2;4). B. D=R. C. D=R\{2}. D. D=(2+m>).
Ciun 3: Tfp nghiém ciia plueong trinh log,(x* -3x)=2 la
A D B. {-1:4}. c. {-1}. D. {4].

Cim 4: Tfp nghi¢m ciia bt phuong trinh [%J >4 la

A (—2:40). B. {-oo;-2). €. {—0;2). D. (2;+x),
Cilu 5: Cho ham sb y= f(x) c6 db thj
nhu hinh v& bén. Ham sé da cho ddng
bién trén khodng nao sau diy?

A (-1,

B. (0:3).

C. (-12).

D. ((;2). 1

YT

Ciu 6: Khéi chop c6 dién tich ddy bing 6a” va chibu cao biing 2a thi thé tich cda né

bing
A. 124 B. 4a’. C. 6. D. 8.
Cén 7: D4 thj trong hink bén 1A cia him

34 nio sau diy?
A y=-x'+3x-1.

!
1
B.y=-x"+3x+1.
C.y=x"-3x-1,
o i_l

D.y=x'-3x+1. T3 3 jw.

Ciu 8: Ham sb nao sau diy ddng bin trén khong (—w0; +20)?
A.J-':.r:'*l- B-,Pz.l']—l'. ci)'=:‘-l. n4]"=.'¢l+-1'-
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Cin 9: M1 hinh nén o6 chibu cao bing 3a, bin kinh déy bing d4a. DY dii dutmg sinh

cia hinh non dé bing
A 12a. B. 7a

Chu 10: Cho hdm s§ y= f(x) c6 db thi
nhu hinh v& hén, Phuong trinh
S(x)=-2 o6 tét ca bao nhiéu nghiém?

A2,

B.3.

C.4.

D. 1.

C. Sa

r

D. 25a.

Ciu 11: Ménh 42 ndo sau dfy |a ménh 88 diing?

A. Trong m{t da di¢n 161, mdi canh la canh chung cia it nhit ba mt.
B. Trong mét da di¢n 16i, mdi canh la canh chung ciin it nhét hai mt.
C. Trong mét da dign 16i, mdi canh Li cgnh chung cia ding ba mat.
D. Trong mdt da di¢n 18i. m3i canh 14 cgnh chung i ding hai mat,

Ciu 12: Cho a 1a 56 thyc duong va a =1. Gid trj cia bidu thixc M=(a'“ﬁ}l_ﬁ béng

A & B. a°72,

C.a

Cin 13: Tip nghi®m cida phirong trinh 37> =27 I

A {-1;3). B. {9).

Cin 14: Gif trj 1ém nhit cds ham sé v = 251 3
¥ e trén [0;2] bing

A2 B.- 1.

Ciu 15: Dudmg tiém cén ngang cia 43 thj him sb y =

A x=4. B. y=4.

C. {3}.

Eﬁ- 3’-

x-4
C. x=3,

Ciu 16: Cho log, b = 2;log, ¢ =-3. Tinh log,_ 2
[

A1, B. 1.
Chu 17: Duimg cong trong hinh bén 1a 43
thj ciia ham sb ndo sau diy?

A, _v=3i_-i,

x-1

H.._}*=lr_l.

x+1
=2:+l
r+l

D. =2r—-l_

x-1

C. 5.

Ix+]

]

n* l-I
a

D &

DI

D y=3,
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Chu 18: S6 nghi¢m thyc cda phuong trinh log(x® ~ 2x) = log(x - 2) 1A

Al B 0. C.l. D.2
Ciu 19: Him s y = x’ +3x° - 4 nghich bién trén khodng
A (=2:0). B. (~0;-2). C. (0;+). D. (-3;0).

Clnz:h(}oiM'.rim]ﬁnlumlﬁg:iiu'I mnnhiwagmuinnan;ﬂ:mmmsﬁ
.}'=--§x’+x’—ltr£u[—l;l].{}i|iui M +m bing

2 4 2
A -=. . C. 0. D. <.
3 %3 3
Ciw 21: Tinh thé tich ¥ ciia khdi 4p phiromg ABCD.A'B'C'D'biét AB' = J2a.
1

A. V =34’ V6. B, ¥ =2a'\/2. C.V=d. D. V=Ea"'
Cilu 22: Mot khdi try c6 bén kinh bing 4 va di¢n tich xung quanh biing 807 . Thé tich ciia
khéi tru 1

A. 611, B. 160r. C. 164x. D. 1447,
Ciu 23: Diém cyre tidu cia himsh: p=-x’+3x+4 Ii

A2 B.-1 C.6. D. 1.

Ciw 24: Cit hinh nén (N) bing mdt mét phing di qua tryc ciia hinh nén duge thié1 dién
ld mot tam gidc vudng clin c6 canh goc vudng bang J6a . Dién tich xung quanh cua hinh
ndn (V) la

A 3W2rd', B. 6v27a. C. 2, D. 6na’.
Ciw 25: Tinh dao him ctia him s& y = In(x* +x+2)
A s 2x+1 B y'=
(.r’+.r+2): X +x+2
2x +1 2x
C. ‘= . D. ' —_—,
Y S x+2 Y rx+2
Ciu 26: Tép nghiém cia phuong trinh 9'-2.3" -3=01a
A. {1} B. {-13}. C. {3}. D. @,
ﬂul‘!:ﬂéﬂ;ihﬂms&y=?i] co tét cA bao nhiu dudmg tiém cén ngang?
A.0. B.1I. C.2. D. 3.
Ciu 28: Thp nghiém cia bit phuong trinh log,(x* —4) < log, 3x la
A. (2:4] B [-1;4].

C. (-2;4]. D. (—0;-2]u[4;+x).



Cilu 29: Bilt riing dd thj ham sb y = ¥’ - 3x° I
duge cho trong hinh bén. Tim tit cd céc gid ¥
tri cia tham s6 m d& phuomg trinh - '
x' -3x" - m =0 cb ba nghi¢m phén bi¢t? g .

A. me{—4,0),

B. me[0;2).

C. me[-4;0].

D. me(0;2).

Ciu 30: Cho @ >0, # 1, thu gon bidu thire (Ina+log, e)’ + In* a—log? e duge két qua

A 2Infa+2. B. 4lna+2. C.In"a+2. D. 2ln*a-2.
Ciw 31: Thé tich khdi ling try tam gidc dku 6 1t ca cac canh bing a li
ﬂl\ﬁ d‘\ﬁ ﬂ’uﬁ a’
A. : : C. j D. —.
1 3 2 3

Cia 32: Cho hinh chop S.4BCD c6 diy ABCD 1A hinh vudng canh a, S4 L (ABCD) vi
SB =+/3a. Thé tich khéi chép S.ABCD I

1 3
A. a2 B.”f. ci";ﬁ. D.f'jf.
Ciu 33: Biét ring dudmg cong trong hinh }
bén 1a do thi ctia mot wrong cae ham sé
duge cho dudi diy. Ham sb d6 1a ham sb
nin? A 1
A y=—x'—4x-1, /
B. y=-x'+4x+l.
C.y=x'-4x-1.

D y=—x'+4x-1.

Chu 34: DY thj ham 56 ymi—: vi duimg thiing y =-x c6 bao nhiéu diém chung?

Al B.3. C.2, D. 0.
Ciu 35: Khéi thm mit déy o6 tht ca bao nhigu dinh?
A. 6. B.8 C. 12, D. 16.

Cllu 36: Cho khbi hp ABCD.A'B'C'D' cb thé tich bing V. Thé tich khéi t dién
ACB'D’ bing
2¥ sV v 4
A B. —. C —. D. —,
3 6 3 6
Cia 37: Cho khdi chép S.4BCD cé diy ABCD 1a hinh chir nhi, (SAB) L (ABCD),
ASCD la tam gidc déu c6 dign tich bing 3a®, géc gifta hai miit phiing (SCD),(ABCD)
bing 60°. Thé tich khoi chép S.4BCD béng
A. iﬁn’. B. ﬁah C :1‘£a‘. D. Eii—a’,
2 2 2 16
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Chu 38: Tim x dé basé In2, In(2* -1), In(2" +3) theo thir tyr Lip thanh clp sb cng
A.x=]. H-.I=!ﬂg;3, ['-1':1‘]‘3;5- D. x=-l.
Chu 39: Cho khbi chép S ABCD c6 diy S.ABCD Ia hinh vubng cenh a, SA=a Vi
SA L(ABCD). Goi C" I trung diém SC , m§t phing (P) qua AC’ vi song song BD
cit SB,SD tuong tmg tgi 8',D' . Thé tich khdi chop S.B'C' D' bing
l 2 1 I ] 1 ]
2 Z g D. —d.
. B2 . T 24°
Ciu 40: Cho hinh tron c¢é bén kinh I 6. Cat o
b % hinh tron gitra 2 bén kinh 04,08 i

cudn phin hinh trén con lai sao cho hai mép A
cit ©4,0B8 chong khit 1én nhau 1o thanh mot
hinh nén (nhur hinh v&) Thé tich khdi nén

trong img d6 13 : AB

97 Bix7 B

A . B. ;
8 4
81747 " 9rJ7
[ 2 -

C. :
8

Ciu 41: C6 tht cé bao nhiéu sb duong a thda min ding thirc:

log, a + log, a+ logs a = log, a.log, a.log,a

A2 B.1. c.3. D.0.
Cau 42: Phuong trinh x(2"' +4)=2""+x° ¢6 tdng cac nghiém biing

AS. B.3. C.6. D.7.

Tr
Citu 43: Cho ham sb y = =2 c6 db thi
ex+d

nhur hinh v& bén. Ménh dé ndo sau diy Ia
ménh dé ding?
A. 0 < ad < be. ey e
B. ad < bc <0. N
C. be<ad <. !
D. ad <0< be.

E

Ciu 44: Sb dudmg 1i¢m cdn dimg cua 4 thi ham s y:f’_‘: Ia

Chlu 45: Tim tdt cd céc gid trj cda tham sé m dé ham s8 y = x* — x* + mx+ m ddng bién
trén tip s thye R
| 1 | 1

A ms—-. B.m>—, ol
m 3 3 E-MEJ. D. m-:'i.

Mdn Todn - Lép 12 5/6 M 3 169



Cilu 46: Cho hiam s y= f(x) c¢6 dpo
him trén R Biét rdng ham 8 y = f(x)
¢6 db thj nhu hinh vi Him sb
y=g(x)= f(x)+x c6 tht c4 bao nhitu ' .

diém cyc tri? T3 3 A G
o Y \J

B. 4.
C.2.

D. 1.
Ciu 47: Cho khdi nén (N) cé thé tich biing ¥, (¥ > 0). Mt khéi try (T) c6 mdt dudmg
trdn day thude mit ddy cia (N ), duimg tron diy con lpi thuge mit xung quanh cda (V).
Goi ¥, 1a the tich cia (T). Gié trj I6n nhét cua ¥, 1

o

2 B 3 12
Ly 8, ¢ 3 p. 2y
3 B g 27

2
Cilu 48: Cho hdm 58 y = f(x)=2""" Tim tht ca céc gié trj cia tham s6 m 64 ham sé
X

dé cho cé gia trj nho nhit trén [-2;-1] béng 0.

A.m=1%l. B. m=-1.
Citw 49: Trén hinh bén 13 dd thj cda cic
him sé y =log, x, y=log,x, v=log, x
{(a,b,c 14 ba s& duong khdc 1). Ménh dé
nio sau diy 1i ménh d¢ ding?

Ab>a>e.

Bazb>ec.

C.c>a>h

D.c>b>a.

Ciu 50: Goi K 1a tip hqplitcﬁdcgiﬁﬁnguyéncﬁathmsémmchnphumgtﬂnh
¥ =3x+2=m’—3m c6 ba nghi¢m phin bigt. Téng tht ca cdc phin ti cba K bing

Al B.0. C. 3, D. 2.
vy HBT it
Ho va tén thi sinh: 88 béo danh:
Chi ky Giam thj:
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SO GIAO DUC VA PAO TAD
TINH DPONG THAP

KIEM TRA HOCKY I
Nam hoc 2018 - 2019

HUONG DAN CHAM BE KIEM TRA CHINH THUC

Mén: TOAN - Lép 12
Ma mbn Ma dé Cau hoi Dap én Piém
TOAN | 126 1 P RS - )
__TOAN 126 2 S 02
TOAN | 126 3 | A ] 02
TOAN 126 4 A 02
TOAN 126 5 D 0,2
| TOAN 126 6 ; C _ 02
TOAN 126 i B 0,2
TOAN 126 8 A | 02
TOAN 126 | 9 | A 02
TOAN 126 0 C 02
TOAN 126 11 D 02 |
TOAN | = 126 12 | D 0,2
__TOAN 126 13 B 0,2
TOAN | 126 14| B 0,2
TOAN 126 | 15 A ] T2
TOAN 126 16 B | 02
TOAN 126 17 d B 0,2
TOAN 126 18 T -2 02
TOAN . 128 19 D 02
__TOAN 126 | 20 D | 02 |
TOAN | 126 21 B 0,2
TOAN 126 22 | A 0,2
TOAN 126 23 C_ 0.2
TOAN 126 24 C AR
TOAN 126 25 B 0,2
TOAN 126 i 26 | ¢ | 02 |
TOAN 126 - NS WA - S S -
TOAN 126 | 28 L D , 0,2
TOAN 126 29 A | 02
TOAN 126 | 30 B | 0.2
TOAN 126 31 A 0,2
TOAN 126 32 D 0,2
TOAN 126 33 A 02
TOAN 126 34 | B 02
TOAN 126 35 | £ 02 |
_ TOAN 126 36 k. 0,2
TOAN 126 37 b | 02 |
TOAN 126 38 D 0,2
TOAN 126 39 B 02
TOAN 126 40 | A |1 02
TOAN 126 41 B ]| 02
TOAN 126 | 42 | B | 02
TOAN 126 43 A 0,2
TOAN 126 44 A 02 |
TOAN 126 45 .. b ] 02
~ TOAN 126 46 | D 0,2 |
TOAN 126 47 C 0,2
TOAN 126 48 L § 02
TOAN | 126 49 D 0,2
TOAN 126 50 C 0,2
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Mi mén Mai dé Cau hai Bép dn Diém
TOAN 169 1 B 0,2
TOAN 169 2 D 0,2
TOAN 169 3 B 0.2

__TOAN | 169 4 : g 02
TOAN 169 5 D 02 |
TOAN 169 6 B 0,2

_ TOAN 169 7 D 0,2

TOAN 169 8 | D 0,2
TOAN | 169 9 C 0,2

| TOAN 169 10 B 0,2
TOAN 169 11 D 0,2
TOAN 169 12 D | 02

‘TOAN 169 13 A 02
TOAN 169 14 D 62
TOAN 169 15 D 0,2

~ TOAN 169 16 A 0.2
TOAN 169 17 D 0,2
TOAN 169 18 - B 0,2
TOAN 169 19 A 0,2
TOAN | 169 20 A 0,2

. TOAN 169 21 c 0,2
TOAN | 169 22 B 02 |

~ TOAN 169 23 | B 0,2
TOAN 169 24 A 02
TOAN 169 25 B C 0,2

| TOAN 169 26 A 02
TOAN | 169 27 ] B 02
TOAN 169 28 A 02
TOAN | 169 29 A 02
TOAN 169 30 A 0,2

__TOAN 169 A A 0z |

| TOAN 169 32 | cC | o2
TOAN 169 33 D 0,2
TOAN 169 34 C 02
TOAN 169 35 A 0,2
TOAN 169 36 s 02 |

~ TOAN 169 37 B 0,2

_ TOAN 169 1 B  S——

| TOAN 169 39 € 0,2
TOAN 169 40 . C 0,2
TOAN 169 41 c 0,2
TOAN 169 42 D gz |
TOAN 169 43 B 0,2

TOAN 169 44 = 0,2
TOAN 169 45 C 0,2
TOAN 169 46 B 0,2
TOAN 169 47 D | 02
TOAN - 169 48 A 0,2
TOAN 169 . A (S SN W
TOAN 169 50 A 0,2




Mi mbn Ma dé Céu hoi Pép 4n Piém
TOAN 197 1 A 0,2
TOAN _ 197 2 D 0,2

 TOAN 197 3 D 0,2

__TOAN | 197 4 A 0,2
TOAN | 197 5 D 0.2

TOAN | 197 6 C 0.2
TOAN | 197 7 e 0,2
TOAN (197 g C 0,2
TOAN 197 £l 6. 02
“TOAN 197 10 B 0,2

| TOAN 197 11 D 0,2
| TOAN | 197 12 ~C 0,2
TOAN 197 | 13 | B 02
| TOAN 197 14 A 0,2
TOAN 197 15 B 0,2
TOAN | = 197 16 C 0,2
TOAN 197 17 B 0,2
TOAN 197 18 C 0,2
TOAN 197 19 A 0,2
| TOAN 197 20 B 0,2
TOAN 197 21 | B 0,2
TOAN 197 22 D 0,2

“TOAN 197 23 C 0,2
TOAN 197 24 A 0,2
TOAN 197 £ C 0,2
TOAN 197 26 B 0,2
TOAN 197 27 | B 0,2

 TOAN 197 28 B 02 |
TOAN 197 29 C 0,2

- TOAN 197 30 A 0,2
TOAN 197 31 A 0,2
TOAN | 197 32 A | o2
TOAN 197 33 C 0,2
TOAN 197 34 D 0,2

~ TOAN 197 35 D | 0.2
TOAN 197 36 D 0,2
TOAN 197 37 i 0,2
TOAN 197 38 D 0,2

| TOAN 197 39 B 02 |

 TOAN 197 40 A 0,2

 TOAN 197 41 D 0,2
TOAN 197 42 A 0,2
TOAN 197 43 C 0,2

 TOAN 197 44 B 0,2
TOAN 197 45 C 0,2
TOAN 197 46 A 02 |

~ TOAN 197 47 A 0,2

| TOAN 197 48 D 0,2
TOAN | 197 49 D 0,2
TOAN 197 50 D 0,2




Ma mén M3 dé Cau hbi Dép 4n Diém
TOAN 145 | A 0,2
TOAN 145 2 A | 02

~ TOAN 145 & C 0,2
TOAN 145 4 B 0,2
TOAN 145 5 A | o2
TOAN 145 6 A | 02

 TOAN 145 7 D 0,2
TOAN 145 8 D 0,2

 TOAN 145 2 _A 0,2
TOAN 145 10 A 0,2

 TOAN 145 1 C 0,2

_ TOAN. 145 12 B 0,2

__TOAN 145 13 b 0,2

" TOAN 145 14 D 0,2
TOAN 145 15 B 0,2

L S T ST . 0,2
TOAN 145 17 c 0,2
TOAN 145 18 B 0,2

| TOAN 145 19 | B 0.2

_TOAN 145 20 C 0,2

~ TOAN 145 21 B 0,2

_ TOAN 145 — b 02 |
TOAN 145 23 B 0,2
TOAN 145 24 B 0,2

| TOAN 145 25 D | 02

~ TOAN 145 | 26 B 0,2
TOAN 145 27 A 0,2

_ TOAN 145 8 A 0.2
TOAN 145 29 D 0,2
TOAN 145 30 A 0.2
TOAN 145 31 A 02
TOAN 145 32 B 0,2
TOAN 145 33 D 0,2

~ TOAN 145 34 B 0,2

| TOAN 145 35 A 02
TOAN 145 36 C 0,2
TOAN 145 37 D 0,2
TOAN 145 38 C 02
TOAN 145 39 C 0,2

| TOAN 145 40 A 0,2
TOAN 145 41 D 0.2

~ TOAN 145 42 C 02

| TOAN 145 43 C 0,2
TOAN 145 44 D 0,2
TOAN 145 45 A 0,2
TOAN | 145 46 D 0,2
TOAN 145 47 A 0,2
TOAN 145 48 C 0,2
TOAN 145 49 B 02

~ TOAN 145 50 C 0,2
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